

ОТЗЫВ НА АВТОРЕФЕРАТ

диссертации Буянова Олега Владимировича на тему: «Развитие системы государственного регулирования и поддержки предпринимательства в сфере строительства малоэтажного жилья», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика предпринимательства; экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами - строительство)

Тема диссертационного исследования Буянова О.В. представляется актуальной и востребованной в настоящее время. Это обусловлено высокой значимостью проблематики инновационного развития сегмента строительства малоэтажной застройки в различных регионах страны. Несомненно, при расширении практики использования организационно-экономического механизма взаимодействия государства и частного бизнеса, с точки зрения оптимизации принципов и подходов к ведению предпринимательской деятельности в сфере строительства, может стать одним из векторов развития всей сферы услуг в России, а специализированное научное исследование, проведенное автором, является отправной точкой для дальнейших преобразований на данном сегменте рынка.

Достоинством диссертационной работы, как это видно из автореферата, является не только аналитический характер проведенного исследования, основу которого составила авторская оценка практических результатов развития российского рынка строительных услуг, но и контент- анализ теоретических подходов отечественных и зарубежных ученых в контексте решения проблемы повышения эффективности организации предпринимательской деятельности в инновационных условиях.

Работа отличается логичностью изложения, целостностью, последовательностью, сочетанием теоретических, методических и методологических аспектов решения ключевых проблем предпринимательства на рынке малоэтажного строительства. В ней содержатся элементы научной

новизны, имеющие практическое значение, которые смогут внести вклад в теорию предпринимательской деятельности и экономику сферы услуг.

Автором представлены весьма интересные теоретические изыскания. В качестве примера можно привести обоснование концептуальных подходов к государственному управлению малоэтажным жилищным строительством. Автор исследования верно сформулировал цель исследования и определил круг задач, соответствующих поставленной цели. Задачи последовательно решены, а значит, достигнута и цель диссертационного исследования.

Между тем, в автореферате подробно не раскрыты индикаторы оценки состояния элементов предпринимательского потенциала в сфере строительства малоэтажного жилья (таблица 1 на стр. 11), обозначены лишь общие положения и представлен их подробный перечень без соответствующей расшифровки.

Данное замечание не искажает общей итоговой оценки диссертации Буянова О.В. Она представляет собой исследование, полностью соответствующее требованиям ВАК РФ. Автор диссертации заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика предпринимательства; экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами - строительство).

Заведующая кафедрой социально-экономических дисциплин и сервиса ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный университет гражданской авиации»,
доктор экономических наук (08.00.05),
доцент

Кошелева Татьяна Николаевна



196210, г. Санкт-Петербург, ул. Пилотов, д. 38;

08.11.2021

(812) 704-18-18; info@spbguga.ru; <https://spbguga.ru/>